

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS****EDITAL  
RETIFICAÇÃO Nº 2 AO EDITAL Nº 62/2018**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital nº 62 de 24 de julho de 2018, objeto do Processo Seletivo Contínuo - PSC2019 - 1ª Etapa, Projeto 2021, com vistas ao ingresso de candidatos aos cursos de graduação oferecidos por esta Instituição de Ensino Superior, em conformidade com as Resoluções nos. 011/2016-CONSEPE, de 18/04/2016, 043/2015-CONSEPE, de 04/12/2015, 044/2016-CONSEPE, de 04/12/2015, 027/2002-CONSEPE, de 07/05/2002, 026/2006-CONSEPE de 12/04/2006, Lei no. 12.799, de 10/04/2013, Portaria 391/MEC, de 07/02/2002 que disciplinam o supracitado processo está sendo retificado conforme descrito a seguir:

I - RETIFICAR o ANEXO III  
Onde se lê:  
ANEXO III  
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES - PSC2019 - 1ª Etapa - Projeto 2021

| ITEM  | ATIVIDADES   | DATAS      |
|-------|--|------------|
| (...) | (...)  | (...)      |
| 8     | DIVULGAÇÃO DO CARTÃO DE CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO - CCI, no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a> | 11/10/2018 |
| (...) | (...)  | (...)      |

Leia-se  
ANEXO III  
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES - PSC2019 - 1ª Etapa - Projeto 2021

| ITEM  | ATIVIDADES   | DATAS      |
|-------|--|------------|
| (...) | (...)  | (...)      |
| 8     | DIVULGAÇÃO DO CARTÃO DE CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO - CCI, no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a> | 23/10/2018 |
| (...) | (...)  | (...)      |

II - MANTER inalterados os demais itens do Edital.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA  
Presidente da Fundação

**EDITAL  
RETIFICAÇÃO Nº 2 AO EDITAL Nº 63/2018**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital nº 63 de 24 de julho de 2018, objeto do Processo Seletivo Contínuo - PSC2019 - 2ª Etapa, Projeto 2020, com vistas ao ingresso de candidatos aos cursos de graduação oferecidos por esta Instituição de Ensino Superior, em conformidade com as Resoluções nos. 011/2016-CONSEPE, de 18/04/2016, 043/2015-CONSEPE, de 04/12/2015, 044/2016-CONSEPE, de 04/12/2015, 027/2002-CONSEPE, de 07/05/2002, 026/2006-CONSEPE de 12/04/2006, Lei no. 12.799, de 10/04/2013, Portaria 391/MEC, de 07/02/2002 que disciplinam o supracitado processo está sendo retificado conforme descrito a seguir:

I - RETIFICAR o ANEXO III  
Onde se lê:  
ANEXO III  
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES - PSC2019 - 2ª Etapa - Projeto 2020

| ITEM  | ATIVIDADES   | DATAS      |
|-------|--|------------|
| (...) | (...)  | (...)      |
| 8     | DIVULGAÇÃO DO CARTÃO DE CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO - CCI, no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a> | 11/10/2018 |
| (...) | (...)  | (...)      |

Leia-se:  
ANEXO III  
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES - PSC2019 - 2ª Etapa - Projeto 2020

| ITEM  | ATIVIDADES   | DATAS      |
|-------|--|------------|
| (...) | (...)  | (...)      |
| 8     | DIVULGAÇÃO DO CARTÃO DE CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO - CCI, no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a> | 23/10/2018 |
| (...) | (...)  | (...)      |

II - MANTER inalterados os demais itens do Edital.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA  
Presidente da Fundação

**EDITAL  
RETIFICAÇÃO Nº 3 AO EDITAL Nº 64/2018**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital nº 64 de 24 de julho de 2018, objeto do Processo Seletivo Contínuo - PSC2019 - 3ª Etapa, Projeto 2019, com vistas ao ingresso de candidatos aos cursos de graduação oferecidos por esta Instituição de Ensino Superior, em conformidade com as Resoluções nos. 011/2016-CONSEPE, de 18/04/2016, 043/2015-CONSEPE, de 04/12/2015, 044/2016-CONSEPE, de 04/12/2015, 027/2002-CONSEPE, de 07/05/2002, 026/2006-CONSEPE de 12/04/2006, Lei no. 12.799, de 10/04/2013, Portaria 391/MEC, de 07/02/2002 que disciplinam o supracitado processo está sendo retificado conforme descrito a seguir:

I - RETIFICAR o ANEXO IV  
Onde se lê:  
ANEXO IV  
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES - PSC2019 - 3ª Etapa - Projeto 2019

| ITEM  | ATIVIDADES   | DATAS                                   |
|-------|--|---|
| (...) | (...)  | (...)                                   |
| 14    | DIVULGAÇÃO DO CARTÃO DE CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO - CCI, no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a>   | 11/10/2018                              |
| 15    | Correção da categorização da vaga e curso, (formulário disponível no endereço eletrônico: <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a> - enviar para o e-mail <a href="mailto:comvest@ufam.edu.br">comvest@ufam.edu.br</a> ). | 17/10/2018 até as 17h do dia 20/10/2018 |
| (...) | (...)  | (...)                                   |

Leia-se:  
ANEXO IV  
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES - PSC2019 - 3ª Etapa - Projeto 2019

| ITEM  | ATIVIDADES   | DATAS                                   |
|-------|--|---|
| (...) | (...)  | (...)                                   |
| 14    | DIVULGAÇÃO DO CARTÃO DE CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO - CCI, no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a>   | 23/10/2018                              |
| 15    | Correção da Língua Estrangeira, categorização da vaga e curso, (formulário disponível no endereço eletrônico: <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a> - enviar para o e-mail <a href="mailto:comvest@ufam.edu.br">comvest@ufam.edu.br</a> ). | 29/10/2018 até as 17h do dia 01/11/2018 |
| (...) | (...)  | (...)                                   |

II - MANTER inalterados os demais itens do Edital.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA  
Presidente da Fundação

**EDITAL  
4ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 75/2018**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 075 de 14 de agosto de 2018, publicado no DOU em 15/08/2018, retificado em 28/08, 30/08 e 03/09/2018 que trata de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO destinado a contratação de PROFESSORES VISITANTES BRASILEIROS OU ESTRANGEIROS no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I - RETIFICAR:

Onde se lê:

6. DOS REQUISITOS EXIGIDOS

- 6.1. Ser portador do título de doutor, no mínimo, há 02 (dois) anos;
- 6.2. Ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área;
- 6.3. Ter produção científica relevante nos últimos 05 (cinco) anos, contados da data de inscrição

Leia-se corretamente:

6. DOS REQUISITOS EXIGIDOS PARA A CONTRATAÇÃO

- 6.1. Ser portador do título de doutor, no mínimo, há 02 (dois) anos;
- 6.2. Ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área;
- 6.3. Ter produção científica relevante nos últimos 05 (cinco) anos, contados da data de inscrição.

Onde se lê:

8.1. O processo seletivo será realizado em rigorosa observância à Resolução nº. 001/2004 - CONSUNI, de 29/01/2004, disponível no endereço eletrônico <http://progesp.wix.com/ddpessoas#!processo-seletivo/c1rfr>.

8.2. Será selecionado o candidato que apresentar maior titulação na área de concentração do processo seletivo simplificado, bem como cumprir integralmente os requisitos dispostos no item 6 deste edital. Para efeito de obtenção da pontuação, quando da análise dos Títulos, serão consideradas as escalas de valores constantes da Resolução nº. 026/2008-CONSUNI.

Leia-se:

8.1. O processo seletivo será realizado por meio de uma comissão examinadora em etapa única de prova de títulos, de caráter classificatório, com rigorosa observância à Resolução nº. 001/2004 - CONSUNI, de 29/01/2004, disponível no endereço eletrônico <http://progesp.wix.com/ddpessoas#!processo-seletivo/c1rfr>.

8.2. Será contratado o candidato que apresentar maior titulação na área de concentração do processo seletivo simplificado e que cumpra integralmente, no momento da contratação, todos os requisitos exigidos no item 6 deste edital, observados também os requisitos mínimos constantes do Anexo I - Quadro de Vagas. Para efeito de obtenção da pontuação, quando da análise dos Títulos, serão consideradas as escalas de valores constantes da Resolução nº. 026/2008-CONSUNI.

II - INCLUIR no item 8. DO PROCESSO SELETIVO:

8.4. A Comissão Organizadora publicará Resultado da Prova de Títulos conforme Anexo IV deste edital.

8.5 Em caso de empate na nota final, terá preferência o candidato que possuir idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos de idade no último dia de inscrições neste processo seletivo simplificado, conforme parágrafo único do Art. 27 da Lei nº 10.741/2003 - Estatuto do Idoso.

8.5.1 Será considerado dia, mês e ano de nascimento.

8.5.2 Em caso de mais de um candidato possuir idade de igual ou superior a 60 (sessenta) anos, terá preferência o candidato de maior idade.

III - INCLUIR no item 10. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E DO CONTRATO DE TRABALHO:

10.8 O número máximo de candidatos aprovados obedecerá ao disposto no Anexo II do Decreto nº 6.944/2009.

10.8.1 Os candidatos não classificados no número máximo de aprovados de que trata o Anexo II do Decreto nº 6.944/2009, estarão automaticamente REPROVADOS no processo seletivo.

IV - INCLUIR o Anexo IV - Modelo de Mapa do Resultado (Preliminar ou Final), o qual deverá apresentar, no mínimo, as seguintes informações:

Poder Executivo  
Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
(Unidade Acadêmica)  
(Nome do Programa de Pós-Graduação)  
Comissão Examinadora do Processo Seletivo para Professor Visitante



MAPA DO RESULTADO (PRELIMINAR OU FINAL) DA PROVA DE TÍTULOS DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR VISITANTE EDITAL Nº / (ano) DO (NOME DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO) DO(A) (UNIDADE ACADÊMICA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS.

| Nº Inscrição | Candidato | NTA | NPI | NAA | MAT | Classificação |
|--------------|-----------|-----|-----|-----|-----|---------------|
|              |           |     |     |     |     | 1º            |
|              |           |     |     |     |     | 2º            |
|              |           |     |     |     |     | (...)Continua |

Legenda: NTA - Nota da Titulação Acadêmica. NPI - Nota da Produção Intelectual. NAA - Nota das Atividades Acadêmicas. MAT - Média Aritmética dos Títulos.

#### AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 350/2018

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23105065304, publicada no D.O.U de 14/06/2018. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material Permanente para atender o Instituto de Ciências Exatas e tecnologia da Universidade Federal do Amazonas UFAM, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Novo Edital: 11/10/2018 das 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h59. Endereço: Av. Nossa Senhora do Rosário 3863 Tiradentes - ITACOATIARA - AM Entrega das Propostas: a partir de 11/10/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 26/10/2018, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

RICARDO PERES DANTAS  
Pregoeiro

(SIDEC - 10/10/2018) 154039-00001-2017NE000432

#### PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

##### AVISO DE PENALIDADE

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, neste ato representada pelo Pró-Reitor de Administração e Finanças, manifesta intenção em aplicar a penalidade de multa de 0,5% (meio por cento) do valor global atualizado do contrato, por atraso injustificado e multa de 0,5% (meio por cento) do valor global atualizado do contrato, por ultrapassar o prazo para o início da execução dos serviços.

Tendo em vista que o valor global do contrato é R\$ 6.191.432,24 (seis milhões, cento e noventa e um mil, quatrocentos e trinta e um reais e vinte e quatro centavos), a soma dos já referidos valores a título de multa resulta na quantia de R\$ 61.914,32 (sessenta e um mil, novecentos e quatorze reais e trinta e dois centavos).

A referida notificação tem como fundamento legal o item 20.4.1 do edital do RDC 001/2016.

Aberto prazo para apresentar defesa prévia em 05 (cinco) dias úteis, a contar da data deste publicação.

RAIMUNDO NONATO PINHEIRO DE ALMEIDA

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

##### EXTRATO DE CONTRATO Nº 157/2018 - UASG 154040

Nº Processo: 23106071655201817. DISPENSA Nº 71655/2018. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA-CNPJ Contratado: 18284407000153. Contratado : CENTRO BRASILEIRO DE PESQUISA EM -AVALIACAO E SELECAO E. Objeto: Prestação de serviços especializados para a organização e realização de concurso público para provimento de 157 vagas e formação de cadastro de reserva para cargos de níveis intermediário e superior da carreira de Técnico Administrativo em Educação da Unb. Fundamento Legal: Inciso XXIV do art.24 da Lei 8666/93. Vigência: 05/10/2018 a 05/10/2019. Valor Total: R\$1.001.000,00. Fonte: 8250262710 - 2018NE804241. Data de Assinatura: 05/10/2018.

(SICON - 10/10/2018) 154040-15257-2018NE800500

##### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2018 - UASG 154040

Número do Contrato: 162/2017. Nº Processo: 23106050709201720. INEXIGIBILIDADE Nº 50709/2017. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA-CNPJ Contratado: 73571994000170. Contratado : SULSOFT SERVICOS DE PROCESSAMENTO-DE DADOS LTDA. Objeto: Prorrogação do Contrato N.162/2017 por mais doze meses. Fundamento Legal: Inciso II do Art. 57 da Lei 8666/93. Vigência: 27/10/2018 a 27/10/2019. Valor Total: R\$16.374,00. Fonte: 8250158932 - 2018NE802354. Data de Assinatura: 09/10/2018.

(SICON - 10/10/2018) 154040-15257-2018NE800500

##### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2018 - UASG 154040

Número do Contrato: 2507/2016. Nº Processo: 23106102507201690. DISPENSA Nº 2507/2016. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA-CNPJ Contratado: 37116704000134. Contratado : FUNDACAO DE EMPREENDIMIENTOS -CIENFIFICOS E TECNOLOGICOS. Objeto: Prorrogação de vigência do Contrato firmado entre as partes em 16.03.2017, visando a -poiar a execução e o desenvolvimento do Projeto "Arborirus Dengue, Zika e Chikungunya Comparti-lham o

M= (NTA+NPI+NAA)/3  
(Local), (dia, mês, ano)

Nome do Presidente da Comissão

Nome do membro da Comissão

Nome do membro da Comissão

V - Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA  
Presidente da Fundação

#### AVISO DE LICITAÇÃO RDC ELETRÔNICO Nº 14/2018 - UASG 154040

Nº Processo: 23106081611201714. Objeto: Obra de reforma da cobertura do Centro de Informática CPD, localizado no Setor Sul, Gleba SS 9, Campus Universitário Darcy Ribeiro, da Fundação Universidade de Brasília, em Brasília-DF. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 11/10/2018 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h59. Endereço: Predio da Reitoria 2. Andar - Campus Universitario Darcy Ribeiro, - BRASÍLIA/DF ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154040-99-00014-2018. Entrega das Propostas: a partir de 11/10/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/11/2018 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O valor de obra é de R\$ 85.262,18 .

CRISTHYANO BRUZZI PINTO MORAIS  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação  
Substituto

(SIASGnet - 10/10/2018) 154040-15257-2018NE800500

#### DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

##### EDITAL Nº 163, DE 10 DE OUTUBRO DE 2018

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (FUB), em conformidade com a lei n. 8.112/1990, com a lei n. 12.772/2012, alterada pela lei n. 12.863/2013, de 24/9/2013, e pela lei n. 13.325/2016, de 29/7/2016, com o decreto 7.485/2011, e com decreto n. 6.944/2009 e nos termos da portaria interministerial n. 316, de 09/10/2017, publicada no dou de 19/10/2017, dos ministérios de estado da educação e do planejamento, orçamento e gestão, torna pública a abertura de inscrições para o concurso público de provas e prova de títulos, e estabelece normas destinadas a selecionar candidatos para o cargo de professor de magistério superior da Fundação Universidade de Brasília (FUB). edital de abertura de concurso público docente nº. 163 de 10/10/2018, para a denominação adjunto "a", dedicação exclusiva - de, para a denominação assistente "a", dedicação exclusiva - de e para a denominação auxiliar "a", dedicação exclusiva - de; departamento de psicologia escolar e desenvolvimento (ped/ip), 1 (uma) vaga, área: psicologia, subárea psicologia do desenvolvimento humano. informações adicionais e cronograma de provas estão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.concursos.unb.br> que deverá ser consultado, obrigatoriamente, pelos candidatos.

CARLOS VIEIRA MOTA  
Decano

##### EDITAL Nº 342, DE 9 DE OUTUBRO DE 2018

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB, nos termos da Lei 8.745/93, com alterações introduzidas pela Lei n. 9.849, de 26/10/99, Lei n. 12.425, de 17/06/2011, Lei n. 12.772/2012, de 28/12/2012, e redação dada pelo Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, torna pública a abertura de inscrições para a Seleção Simplificada para a contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO. EDITAL DE ABERTURA DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 342 DE 09/10/2018, Faculdade de Medicina - FM, 2 (duas) vagas, regime de trabalho: 20 horas, área: Medicina de Família e Comunidade. Informações adicionais estão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.concursos.unb.br> que deverá ser consultado, obrigatoriamente, pelos candidatos.

CARLOS VIEIRA MOTA  
Decano

##### EDITAL Nº 343, DE 8 DE OUTUBRO DE 2018

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB, nos termos da Lei 8.745/93, com alterações introduzidas pela Lei n. 9.849, de 26/10/99, Lei n. 12.425, de 17/06/2011, Lei n. 12.772/2012, de 28/12/2012, e redação dada pelo Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, torna pública a abertura de inscrições para a Seleção Simplificada para a contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO. EDITAL DE ABERTURA DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 343 DE 08/10/2018, FACULDADE UNB PLANALTIMA (FUP), 1 (uma) vaga, regime de trabalho: 40 horas, área: Ciências Humanas. Informações adicionais estão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.concursos.unb.br> que deverá ser consultado, obrigatoriamente, pelos candidatos.

CARLOS VIEIRA MOTA  
Decano